主办单位: 宝鸡高新人民医院 陕新出连内印字第 61-02204 号

内部资料免费交流



宝鸡市副市长李瑛一行莅临宝鸡高新人民医院检查疫情防控工作

10月4日上午10点,宝鸡市副市长李瑛 带领市政府副秘书长周斌,市商务局、应急管理 局、疫情指挥部万正斌,宝鸡市高新区管委会副 主任姚天智,高新区卫健局局长张永宁等相关 领导以及市级宣传媒体工作人员一行,对我院 疫情防控工作进行检查。我院副院长杨金锁,副 总经理张科学,护理部主任醋爱英以及相关职 能部门负责人陪同检查。

李副市长一行重点对我院发热门诊、预 检分诊、急诊、门诊等地方进行了深入检查, 还对我院的消防安全防范措施落实情况、硬 件设施 疏散诵道 安全出口等地进行了实地 察看,认为宝鸡高新人民医院在疫情防控、消 防安全等工作中整体表现良好,并对其中存 在的一些问题进行了指导。

李瑛副市长强调,要坚决贯彻省市区关于 新冠肺炎疫情常态化防控的工作要求,切实守 好发热门诊这一重要防线。所有工作人员要以 对人民群众生命安全和身体健康高度负责的态 度,全面做好我市疫情防控工作

最后李瑛副市长还向在双节期间坚守防疫 线及工作岗位的医务工作者送上了党和政府 的关心与祝福,并对大家"舍小家、顾大家"的精 神表示诚挚的感谢

宝鸡高新人民医院作为高新区唯一一所三 级综合医院,不仅承担着抗击疫情的重要责任, 也肩负着普通患者就医的社会职责,做好防护 工作,保障普通就医患者安全,是我们义不容辞

唐顺娣(综合办)





Ţ

健

党组

成员

副

主

任

莅

临

10月13-14日,省卫健委党 组成员、副主任余立平一行对全市 尘肺病攻坚行动进行专项督导,并 于13日下午5点莅临宝高医督导 检查职业健康体检工作。医院党委 书记王喆、健康体检科主任李家华 等相关部门负责人陪同。

督导组从组织机构、人员配 置、仪器设备与工作场所、工作规 范及资料档案、职业健康检查报 告以及信息系统上报等要素,对 我院职业健康体检工作进行全面 督导、抽查和评估。

督导组分别到职业健康资料 室、采血区、DR室、肺功能检测 室等科室进行视察、现场指导工 作,并与我院开展职业健康检查 的医护人员就职业卫生信息检测 系统网络报告、防控尘肺职业健 康检查相关设备及专业技术等工 作讲行了深入交流。

余副主任对我院职业健康团 队的建设、仪器设备的完善等做 了充分的认可,认为医院有实力 承担职业健康检查的工作,希望 能够与卫生监督部门紧密配合加 强企业职业健康教育培训,积极 预防职业病,为肺尘病攻坚行动 贡献力量

王喆书记表示, 医院将在今后 的工作中继续加强对职业健康检 查工作的管理,严格遵守相关法律 法规,保证职业健康检查工作质量 持续改讲,加强职业病防治知识教 育,积极做好职业病三级预防,为 我市职业健康保驾护航

牛晓(综合办公室)

宝鸡市委组织部副部长米军瑞一行 来院看望挂职干部张昊博士

10月14日上午,市委组织部 副部长米军瑞,市卫健委党组专职 副书记蔡顺兴一行4人来到我院, 看望慰问我院挂职干部张昊博士, 对其工作、生活进行了了解。

在医院党委书记王喆、院长武 俐的陪同下,慰问领导来到肿 瘤放疗科见到正在工作的张昊博 领导们与张博士热情地握手 问候,参观了我院肿瘤放疗室、后 勤服务中心,对我院开展的精准 放疗技术及后勤一站式服务进行 了深入交谈。

米副部长表示, 市委领导高度 重视高层次人才引进工作,这次慰 问就是要了解挂职博士团博士们 的工作情况和需求,宝鸡高新人民 医院高度重视博士挂职工作,提供 专业平台,重视制度、人才、知识、 生活等多方面的保障。同时,米副 部长也对张博士提出了殷切希望,

利用医院的 良好平台,应 用自身才干 工作. 是要积极 三是要加强 学科建设,建 立制度,发挥 好传帮带的

作用,培养地方人才

王喆书记表示,医院将充分发 挥爱才惜才用才的人才理念,为挂 职干部打造好平台,并积极配合博 士团交流做好服务工作

张昊博士原为西安交通大学 第一附属医院副研究员,2020年



作为省委博士服务团中的一员,来 到我院挂职副院长。任职后,张昊 博士围绕省委组织部挂职锻炼的 工作目标和要求,结合我院工作实 际情况,充分发挥专业上、技术上 的优势,为医院发展出力献策

牛晓(综合办公室)

岐山县卫健局领导来院参观指导



10月14日下午,岐山县卫健 局医政股股长苏晓萍、政工股股长 王宏锋、规划股股长孙文涛、公卫 医改股副股长张治国一行4人莅 临宝高医,对医院发展建设,学科 建设等情况进行考察。医院总经理 孙彬、党委书记王喆、集团经管部

总经理李山

全程陪同。 考察组 行深入医 放射诊断科、 静配中心 后 勤服务中心、 肿瘤放疗科, 检验科. 超 声科、眼科门

ICU、康复医学科等区域进行了实 地参观,并对我院优良的医疗环 境、医疗质量和人性化服务、人才 引进,设备配置等方面的投入表示 特常

座谈会上,总经理孙彬首先代表 医院对各位领导的到来表示热烈的

欢迎,孙总从坚持党建引领,实现党 建业务双强、加强疫情防控,确保防 控工作到位、狠抓人才培养,夯实持 续发展基石、加强学科建设,提供特 色诊疗服务、推进文化建设,打造优 秀人文医院、坚持公益属性,助力扶 贫攻坚事业、创新服务举措,树立社 会办医样板、自我加压奋进,全力以 赴创建三甲等八个方面向考察组进 行了详细的介绍,并就组织架构、人 才引进、学科建设等方面进行了深

理念,学科建设以及信息化水平表 示赞赏,对医院在人才引进、队伍培 养,设备配置等方面的投入表示钦 佩,期望通过此次考察建立起双方 交流的良好平台,经验共享,推动我 市医疗机构的改革与发展

唐顺娣(综合办公室)

院址: 宝鸡市高新区高新四路 19号 国家级胸痛中心、卒中中心 急救咨询电话: 3120120